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Τμήμα Τεχνική Υπηρεσία                                                 Αρ. Πρωτ.: 9571

Τηλ: 2313304410

Fax: 2310438953

e-mail: techniki@agpavlos.gr

      Έρευνα αγοράς που αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση κάγκελων

                               ασφαλείας για πόρτες και παράθυρα. 

 Προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες, το Γ.Ν.Θ. Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί  

στην προμήθεια και εγκατάσταση μεταλλικών κάγκελων ασφαλείας, με χαρακτηριστικά και 

προδιαγραφές που αναφέρονται στην τεχνική έκθεση που ακολουθεί, με τη διαδικασία της 

δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή,η οποία 

δεν μπορεί να υπερβαίνει το  τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ Ν.3846/2010 άρθρο 24.

 Η εγκατάσταση των κάγκελων  θα γίνει σε ισόγειο κτίσμα, θα καλύπτει όλα τα παράθυρα και 

τις πόρτες του, σχετικό σκαρίφημα  υπάρχει παρακάτω με τις διαστάσεις της πόρτας και των 

παραθύρων, στο χώρο του πρώην Νοσοκομείου  Λοιμωδών.

 Στην προσφορά θα πρέπει να διαχωρίζεται το κόστος εργασίας εγκατάστασης και αξία του 
εξοπλισμού-υλικών. 

       Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν τον χρόνο παράδοσης.

       Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Τεχνικής Υπηρεσίας μέσω fax, e-mail ή

ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία

εκτύπωσης του fax (για προσφορές που κατατίθενται με τηλεμοιοτυπία) και για προσφορές

που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της

προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι προσφορές που θα

προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου

του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της

καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

                                                           ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
                         Για την κατασκευή και τοποθέτηση κάγκελων προστασίας 

 Θα κατασκευαστούν και θα τοποθετηθούν μεταλλικά κάγκελα προστασίας, προστατευμένα

από δύο   στρώσεις αντισκωριακής βαφής και βαμμένα σε χρώμα μαύρο, σε πόρτες και παράθυρα

οικίσκου στο χώρο του πρώην νοσοκομείου Λοιμωδών. Συγκεκριμένα τα κάγκελα θα γίνουν όπως



στο συνημμένο σκαρίφημα και την σχετική περιγραφή.

Προϋπόθεση για την υποβολή προσφοράς είναι η επί τόπου επίσκεψη του ενδιαφερόμενου και η 

ενημέρωσή του για τις συνθήκες της κατασκευής.



 

 

Καταληκτική ημερομηνία : 22-06-2018

Καταληκτική ώρα : 15:00
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